



Corrección de error del Boletín núm. 368, de 06.09.2022

Advertido error en el sumario del Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 369, de fecha 6 de septiembre de 2022, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario, página 5953, en el apartado de **4.1. INTERPELACIONES.**

Donde dice:

“- Medidas urgentes y efectivas que se van a tomar ante la situación de crisis del sector ganadero, presentada por D.ª Marta García Martínez, Diputada no adscrita. [10L/4100-0230]

Escrito inicial”

19593

Debe decir:

“- Medidas urgentes y efectivas que se van a tomar ante la situación de crisis del sector ganadero, presentada por D.ª Marta García Martínez, Diputada no adscrita. [10L/4100-0230]

Contestación”

19593